



RIEVIŅU NOVĀDA ZINĀS

Генеральный консул Белоруссии посетил Риебиньский край



Общая фотография по завершению ознакомительного визита в Риебиньской краевой думе (слева): исполнительный директор Риебиньской краевой думы Арис Элстс, председатель краевой думы Петерис Рожинскис, Генеральный консул Республики Беларусь в Даугавпилсе Владимир Климов, заместитель исполнительного директора и рук. технической части Юрис Лейцис, рук. отдела развития и планирования Инесе Рейтала.

30 августа Риебиньский край с ознакомительным визитом посетил Генеральный консул Белоруссии в Даугавпилсе Владимир Климов. Гостя в Риебиньской краевой думе приняли: председатель думы Петерис Рожинскис, исполнительный директор думы Арис Элстс, заместитель исполнительного директора и руководитель технического отдела Юрис Лейцис и руководитель отдела развития и планирования Инесе Рейтала.

Исполнительный директор краевой думы А. Элстс познакомил Генерального консула с историческим формированием Риебиньского края, с его текущей экономической и хозяйственной деятельностью, мероприятиями в сфере образования и культуры, а также с реализованными проекта-

ми, в том числе и сотрудничество с Республикой Беларусь и партнёром Риебиньского самоуправления в этой стране – администрацией г. Глубокое.

В непринужденной беседе Генеральный консул рассказал, что с 1986 по 1994 год служил в армии, а с 1994 по 2010 год работал в подчиненном президенту Белоруссии подразделении. С 2010 года работал в Министерстве иностранных дел Белоруссии, где до декабря 2014 года был во главе одного из управлений. В декабре 2014 года, решением президента Республики Беларусь был назначен на должность Генерального консула Белоруссии в Даугавпилсе.

Во время разговора Генеральный консул признал, что основная цель визита – это познакомиться с самоуправлением и предприя-

тиями на его территории, которые готовы сотрудничать с белорусскими коллегами, а также служить в качестве информационного посредника между Белоруссией и самоуправлениями латгальского региона. Обе стороны диалога пришли к соглашению, что успешное сотрудничество между странами возможно в сфере культуры и спорта, а также в реализации совместных проектов.

Во время своего визита Генеральный консул посетил ДУЗ «Спридитис» и конезавод «Трис витолу сталли» на территории Риебиньской волости, а также предприятие ООО «Кални Б» на территории Рушонской волости.

Специалист по связям с общественностью
Р. Наглис

Отличного нового учебного года!



Родители получают огромную радость от успехов своих детей в учёбе, а самоуправление испытывает удовлетворение, если инвестиции, вложенные в школы, оценены по достоинству их учениками.

Лето этого года было одним из самых щедрых по отношению к школам Риебиньского края, так как в летний период были инвестированы значительные ресурсы для проведения ремонтных работ в Риебиньской средней школе и ДУЗ «Спридитис». В

этих учреждениях полностью отремонтированы коридоры, заменено покрытие пола и покрашены стены. В Галянской и Дравниекской основных школах сделаны ремонтные работы санитарных узлов. На данный момент идёт процесс покупки мебели, в рамках которого учебные заведения приобретут новую мебель.

Для того, чтобы новый учебный год, как для учеников, так и для педагогов и технического персонала начался более современно, комфортно и подходяще к современным требованиям, подумано о каждом образовательном учреждении края. Именно поэтому, краевая дума в 2016/2017 учебном году полностью обеспечила бесплатными обедами, как учеников основной школы, так и учеников средней школы, тем самым значительно сократив расходы родителей на нужды детей. В рамках финансовых возможностей, самоуправление и в будущем будет инвестировать в развитие краевой инфраструктуры образования.

Желаю всем, успешного и удачного нового учебного года!

С уважением,
Председатель Риебиньской краевой думы
Петерис Рожинскис

Сиротский суд – поддержка семье и детям

Для всех сиротских судов Латвии этот год является знаменательным. В этом году исполняется 20 лет с момента принятия закона о создании сиротских судов и создания первых сиротских судов в Латвии. Волостные сиротские суды в Риебиньском крае работали задолго до создания края, однако структура сиротского суда, какой жители видят её сейчас, была учреждена вместе с созданием края.

В состав сиротского суда Риебиньского края входят: председатель Марите Богданова, а также три члена сиротского суда Инта Башко, Эльвира Страутмене и Айна Вовере, каждая из которых работает в двух волостях. Председатель сиротского суда выполняет также обязанности секретаря и хранителя архива, а во время слушаний сиротского суда протоколы заполняют направленная сотрудниками из думы – Илга Новикова.

Главные обязанности членов сиротского суда – это проводить проверки: в семьях, в которых недостаточно обеспечено воспитание и развитие ребёнка; в семьях, в которых находятся дети под опекой; приёмных семьях; социально-реабилитационных учреждениях, в которые помещены дети, а также участвовать в заседаниях сиротского суда и судебных заседаниях.

Один из членов сиротского суда выполняет все заверения для жителей, декларированных на территории самоуправления. Посетители принимаются с понедельника по четверг в помещениях Риебиньского сиротского суда и по пятницам в Рушонском территориальном управлении. По просьбе жителей края, из-за состояния здоровья или возраста, сиротский суд осуществляет выезд для подтверждения договоров на место жительства просителя.

Надо отметить, что самоуправление установило право применять льготы на налоги в размере 50% для семей с низким уровнем доходов и пенсионеров. Семьи с низким уровнем дохода, представляющие справку о статусе нуждающейся семьи и пенсионеры, чьи пенсии не превышают 135,17 EUR, предоставив



Коллектив сиротского суда Риебиньского края (слева): председатель сиротского суда Марите Богданова, члены сиротского суда Инта Башко, Эльвира Страутмене и Айна Вовере.

справку о размере пенсии.

Реализуя нормативные акты, указанные по защите детей/лиц, находящихся в опекунстве, Риебиньский краевой сиротский суд принимает решения коллегиально в интересах ребёнка или лица под опекой, запрашивая при этом, необходимую информацию об опеке, усыновлении или вопросах, связанных с опекой; выполняет свои обязанности по наблюдению за опекой и попечительством; подаёт в суд заявления в интересах ребёнка, лица под опекой, а также сотрудничает с другими учреждениями самоуправления и государства.

В особенности, очень хорошо развито сотрудничество с социальной службой Риебиньского края, совместно реализуя проверки жилищных условий, участвуя в реализации программы социальной коррекции, чтобы обеспечить поддержку семьям с детьми.

С момента создания в государстве сиротских судов, одной из самых важных его задач является поддержка ребенка и семьи, следовательно, это ложный стереотип, что сотрудники сиротского суда имеют дела только о прекращении родительской опеки. К сожалению, и такие дела попадают в сиротский суд. В момент принятия решения в данных делах, в первую очередь думают о ребёнке и возможной его поддержке.

Работа приносит и приятные эмоции, которые часто являются результатом информации о том,

что на территории самоуправления снова появилась семья, которая взьмёт на себя заботы о приёмном ребёнке. Самоуправление гордится четырьмя приёмными семьями Рушонской волости: Янини Цунской, Анны Верзе, Лидии Салцевич, Сандры и Айна Озолса, в которых находятся 7 детей из других краёв, которым создана семейная атмосфера. Сиротский суд призывает отозваться семьи, которые хотят помочь детям, оставшимся без попечения родителей, подавая заявку на статус приёмной семьи.

За 20 лет работы сиротского суда работники твёрдо убедились в том, что каждому ребёнку больше всего нужна семья, в которой есть мама и папа. То, что семьи с детьми обращаются в сиротский суд за советом, никак не влияет на то, что они попадут в поле зрения работников социальных служб.

В юбилейный год, сиротский суд, говорит спасибо всем председателям сиротского суда, которые работали до сих пор: Ивете Вайдоде, Ингриде Бернане, Айе Вагале, Зое Слуке, Ольге Рече, Анне Абрачевской, Франчишке Знотине. Огромное спасибо нужно сказать всем членам сиротского суда, которые работали как до создания края, так уже и в краевом сиротском суде.

Председатель сиротского суда Риебиньского края
Марите Богданова

Галянской основной школе – 150 лет



Администрация Галянской основной школы Риебиньского края приглашает всех выпускников, бывших и нынешних учителей, директоров и сотрудников школы на 150-летний юбилей Галянской основной школы, который состоится 8 октября 2016 года.

- ✓ В 13:00 - Св. месса в Видсмуйжской Римско-католической приходской церкви;
- ✓ В 14:00 – Посадка дубовой аллеи около Галянской основной школы;
- ✓ В 15:00 – Торжественное мероприятие по случаю выпуска книги «Manā skola – Galēnos»;
- ✓ В 16:00 – Выступление коллективов самодеятельности;
- ✓ В 17:00 – Торжественное мероприятие «Перекличка»;
- ✓ В 19:00 – Встреча с одноклассниками и учителями;
- ✓ В 20:00 – Бал, выступают братья Пунцулисы.

Администрация школы

Список предоставляемых услуг Единого государственного и муниципального центра обслуживания клиентов



Valsts un pašvaldības vienotais klientu apkalošanas centrs

В целях улучшения сотрудничества самоуправления и государства, а также для увеличения числа посетителей и списка предоставляемых услуг Единого государственного и муниципального центра обслуживания клиентов, Министерство охраны окружающей среды и регионального развития вместе с самоуправлением информируют о предоставляемых услугах Единого государственного и муниципального центра обслуживания клиентов.

Учреждение	Представляемые услуги
Служба поддержки села	Предоставление информации о порядке подачи заявок на платежи за площади и помощь в использовании электронной системы подачи заявок.
Государственное агентство занятости	Предоставление информации о следующих услугах Государственного агентства занятости: 1. Регистрация CV и вакансий. 2. Получение статуса безработного и ищущего работу. 3. Электронная версия информативного дня. 4. Профилирование. 5. Профессиональные услуги. 6. Мониторинг обучения. 7. Прогнозы рынка труда.
Управление по делам гражданства и миграции	Предоставление информации и помочь в подаче заявлений следующих электронных услуг: 1. Подача декларации места жительства. 2. Заявление о запрете или разрешении на использование тела человека, его тканей или органов после смерти. 3. Заявление о регистрации места жительства за границей. 4. Задекларированные персоны на территории моей собственности. 5. Мои данные в регистре жителей. 6. Проверка декларации лица по указанному адресу. 7. Проверка лица в регистре жителей и сведения о его смерти (если таковые имеются). 8. Заявление на получение документов, удостоверяющих личность. 9. Уточнение или изменение избирательного участка. 10. Регистрация на голосование по почте, для тех, кто живёт за границей. 11. Уточнение избирательного участка. 12. Поиск лиц в персональной базе данных. 13. Заявление на получение шенгенской визы. 14. Консультация для получения гражданства Латвии.
Регистр предприятий	Предоставление информации и помочь в подаче заявлений следующих электронных услуг: 1. Регистрация в Регистре предприятий. 2. Запрос на получение справки из Регистра предприятий.
Служба государственных доходов	1. Принятие заявлений: 1.1. Налоговая книжка. 1.2. Регистрация или аннулирование льгот подоходного налога. 1.3. Заявление о выдаче идентификатора СГД и пароля для использования системы электронного декларирования. 2. Прием декларации годового дохода. 3. Оказание поддержки по работе с системой электронного декларирования при использовании электронных услуг.
Государственное агентство социального страхования	Предоставление информации и помочь в подаче заявлений следующих электронных услуг: 1. Пособие на погребение. 2. Пособие по безработице. 3. Пособие по уходу за ребёнком инвалидом. 4. Пособие по уходу за ребёнком. 5. Пособие при рождении ребёнка. 6. Регистрация застрахованных лиц. 7. Государственное семейное пособие. 8. Пенсия по инвалидности. 9. Пособие по беременности и родам. 10. Пособие для инвалидов, нуждающихся в уходе. 11. Транспортные пособия для инвалидов с ограниченной подвижностью. 12. Пособие по отцовству. 13. Суммы, уплаченные сверх взносов государственного социального страхования. 14. Пособие по болезни. 15. Изменения инвестиционного плана государственной накопительной пенсионной системы (2-й пенсионный уровень). 16. Выбор и регистрация инвестиционного плана государственной накопительной пенсионной системы (2-й пенсионный уровень). 17. Государственное пособие социального обеспечения. 18. Пособие для родителей. 19. Одноразовое пособие супругу(е) умершего пенсионера (для пенсионеров). 20. Информация о взносах социального страхования и страховых периодах. 21. Информация о зарегистрированном рабочем стаже (до 1996 года). 22. Информация о присуждённой(м) пенсии/ пособии/ вознаграждении. 23. Информация об отправленных выплатах пенсий/ пособий / вознаграждений. 24. Информация об удержанном подоходном налоге. 25. Информация о прогнозируемой пенсии по старости. 26. Выписка счёта участника государственной накопительной пенсионной системы (2-й пенсионный уровень). 27. Информация об изменениях инвестиционного плана государственной накопительной пенсионной системы (2-й пенсионный уровень). 28. Информация о выплаченных пособиях/ пенсиях/ вознаграждениях и удержанном подоходном налоге. 29. Информация о пенсионном капитале застрахованного лица. 30. Информация о выборе и регистрации участника государственной накопительной пенсионной системы. 31. Информация об удержании из пенсий/ пособий/ вознаграждений. 32. Перерасчёт пенсии по старости за счет накопленного пенсионного капитала в период после присуждения пенсии / перерасчёта. 33. Изменения личных данных или смена адреса выплат. 34. Выплата неполученных пенсий/ пособий/ вознаграждений в случае смерти клиента.
Государственная земельная служба	Предоставление информации и помочь в подаче заявлений следующих электронных услуг: 1. Регистрация и актуализация данных кадастровых замеров построек и помещений в кадастровой информационной системе. 2. Актуализация данных построек в кадастровой информационной системе из архива документов ГЗС. 3. Актуализация износа зданий в кадастровой информационной системе. 4. Регистрация/ актуализация данных инженерного сооружения в кадастровой информационной системе на основании декларации инженерного сооружения. 5. Регистрация недвижимого имущества в кадастровой информационной системе. 6. Изменения в списке недвижимого имущества в кадастровой информационной системе. (доступна э-услуга) 7. Регистрация/ актуализация данных в кадастровой информационной системе на основание документа, который не является зарегистрированным в кадастре. (доступна э-услуга). 8. Актуализация данных о кадастровом объекте в кадастровой информационной системе. 9. Отчуждение знака запрета регистрации в кадастровой информационной системе. 10. Регистрация части земельного участка в кадастровой информационной системе, не совершая кадастровых замеров (доступна э-услуга). 11. Публикация данных Государственной земельной службы и электронные услуги на сайте kadastrs.lv (э-услуга).

12. Подача заявки на создание личной учётной записи на сайте kadastrs.lv (э-услуга).
13. Мои кадастровые данные (э-услуга).
14. Кадастровая информация в делах наследства.
15. Информация об исторической ценности недвижимого имущества (доступна э-услуга).
16. Стандартная кадастровая информация в письменном виде о каждом кадастровом объекте (доступна э-услуга).
17. Стандартная кадастровая информация пространственных данных о каждом кадастровом объекте.
18. Кадастровая информация о недвижимом имуществе (принадлежность и состав).
19. Подготовка плана границ земли на основании архивных документов.
20. Получение выписки документов из архива Государственной земельной службы.
21. Получение копий документов из архива Государственной земельной службы (доступна э-услуга).
22. Подготовка дела по замерам кадастровых построек или помещений.
23. Получение структурного плана этажей построек или помещений в векторном формате (доступна э-услуга).
24. Подготовка документов о возможной стоимости кадастровых объектов.
25. Выдача документов о прогнозируемой стоимости кадастровых объектов.
26. Просмотр письменных кадастровых данных без договорных обязательств (э-услуга).
27. Просмотр геопространственных данных Государственной земельной службы (э-услуга).
28. Отбор и вывод данных о конкретных объектах по заданным параметрам (э-услуга).
29. Скачивание геопространственных данных Государственной земельной службы без договорных обязательств (э-услуга).
30. Просмотр карт Государственной земельной службы (э-услуга).
31. Мобильная апликация kadastrs.lv.
32. Отслеживание статуса заказа Государственной земельной службы и оформление нового заказа (э-услуга).

Государственная инспекция труда

Предоставление информации жителям и помочь в подаче заявлений следующих электронных услуг:

1. Заявление Государственной инспекции труда и получение ответа от Государственной инспекции труда.
2. Заключение о факте опасности здоровья и безопасности на рабочем месте.
3. Заявление о несчастном случае на рабочем месте.
4. Получение заключения акта проведённого инспекцией труда расследования о несчастном случае на рабочем месте.

Предоставление информации работодателям и помочь в подаче заявлений следующих электронных услуг:

1. Заявление о случившемся несчастном случае на рабочем месте.
2. Справка о соответствующих нарушениях трудового законодательства.
3. Заявление в Государственную инспекцию труда и получение ответа от Государственной инспекции труда.

Предоставление информации работодателям и помочь в подаче заявлений следующих электронных услуг:

1. Заявление о случившемся несчастном случае на рабочем месте.
2. Справка о соответствующих нарушениях трудового законодательства.
3. Заявление в Государственную инспекцию труда и получение ответа от Государственной инспекции труда.
4. Получение заключения акта проведённого инспекцией труда расследования о несчастном случае на рабочем месте.
5. Регистрация заявления акта проведённого расследования работодателем о несчастном случае на рабочем месте.
6. Разрешение инспекции труда о трудоустройстве детей.
7. Заявление работодателя в инспекцию труда об устранивших нарушениях.
8. Получение административного акта работодателем о констатированых инспекцией труда нарушениях.
9. Оспаривание решения должностного лица инспекции труда.
10. Уведомление о потерях работодателя, в связи с несчастным случаем на рабочем месте.

Предоставление информации другим учреждениям (следующие э-услуги):

1. Заключение врача/ врачебного учреждения о несчастном случае на рабочем месте.
2. Справка о проблемах здоровья в связи с несчастным случаем на рабочем месте.
3. Гигиеническая характеристика рабочего места.
4. Заявление о профзаболевании.
5. Уведомление о возбуждении уголовного дела или его отказе, в связи с возбуждением или прекращением уголовного дела.
6. Получение информации от других государственных учреждений в связи с возможными нарушениями, в рамках компетенции инспекции труда.



ĀTRĀK ► ĒRTĀK ► IZDEVĪGĀK ►

VALSTS IESTĀŽU PAKALPOJUMI VIENKOPUS

- ✓ VALSTS IEŅĒMUMU DIENESTS
- ✓ VALSTS SOCIĀLĀS APDROŠINĀŠANAS AĢENTŪRA
- ✓ UZNĒMUMU REĢISTRS
- ✓ NODARBINĀTĪBAS VALSTS AĢENTŪRA
- ✓ VALSTS DARBA INSPEKCIJA
- ✓ PILSONĪBAS UN MIGRĀCIJAS LIETU PĀRVALDE
- ✓ VALSTS ZEMES DIENESTS

Узнай вайрāk par iestāžu pieejamajiem pakalpojumiem

www.latvija.lv

Riebiņu klientu apkalošanas centra kontaktinformācija:

Адресе: Saules iela 8, Riebiņi, Riebiņu pagasts, Riebiņu novads, LV - 5326

Darba laiks:

Пирмдiena: 8:30 – 12:30; 13:00 – 17:00

Otrdiena: 8:30 – 12:30; 13:00 – 17:00

Trešdiena: 8:30 – 12:30; 13:00 – 17:00

Ceturtdiena: 8:30 – 12:30; 13:00 – 17:00

Piektdiena: 8:30 – 12:30; 13:00 – 17:00

Tālrunis: 65324381

E-pasts: riebini@pakalpojumucentrs.lv



Vides aizsardzības un
reģionālās attīstības
ministrija



é! VALSTS IR
INTERNETĀ



Valsts un pašvaldību vienoto klientu
apkalošanas centru uzraudība un kontrole
Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrija

В Риебини шесть пар отметили серебряные свадьбы



Традиционное общее фото пар празднующих серебряную свадьбу вместе с председателем Риебинской краевой думы Петерисом Рожинскисом.

Каждый год отдел ЗАГСа Риебинской краевой думы приглашает отозваться пары, празднующие серебряную свадьбу, так как в первую субботу августа самоуправление организовывает юбилейный праздник парам с 25-летней годовщиной, который в этом году отмечает 6 пар.

Есть ценность, о которой начинают говорить всё больше и упоминают всё чаще – это семья. Поэтому, чтобы понять силу брака стоит посмотреть на семейные пары, которые отмечают серебряную свадьбу.

Наталья и Геннадий Степановы познакомились в одном из магазинов г. Виляны и уже через год – 17 августа, обменялись кольцами. Свадьбу устроили большую, на которой присутствовало более 70 родственников и друзей. В семье выросли сын и дочь, а сейчас сердце пары радуют двое внуков. Семье помогали родители. В труде и заботе друг о друге, наступил день серебряной свадьбы.

Ольга и Николай Степанковы познакомились 8 марта в Риебинском ДК на вечеринке. Три года пара дружила, а когда Ольга

дождалась своего жениха из армии – 24 августа 1991 года пара сыграла свадьбу. Это был очень красивый, тёплый и солнечный день августа. Вместе с молодожёнами в этот день были родственники, друзья и одноклассники. Увлечения жены – это музыка и кулинария, в свою очередь муж очень любит рыбачить. Пара вырастила сына и сейчас очень радуется его успехам на работе.

Илона и Арвидс Межинскисы своё «да» сказали 20 июля 1991 года среди множества родственников и гостей в отделе ЗАГСа г. Прейли. Впервые пара встретилась и познакомилась в магазине. Самая большая радость в семье – это два сына и два孙. Чтобы прожить долгую и гармоничную совместную жизнь, нужна любовь и понимание по отношению друг к другу, говорят юбиляры серебряной свадьбы.

Говоря об этих парах, было бы необходимо также упомянуть их основную работу и занятость, но это стоило бы отдельной статьи, потому что все они очень трудолюбивые и ответственные люди.

Пары с серебряным юбилеем поздравил председатель Риебинской краевой думы Петерис Рожинскис, а также дети, родственники и многочисленные гости.

Заведующая отделением ЗАГСа
М. Литауниеце

Удачного 2016/2017 учебного года!



Руководители учебных заведений края (первый ряд слева): директор Силукалнской основной школы Мария Бернане, директор Галянской основной школы Гунита Строде, заместитель директора департамента оценки качества Государственной службы качества образования Сармите Дике, председатель краевой думы Петерис Рожинскис, координатор по вопросам образования в крае Эвелина Висоцка, руководитель ДУЗ «Спридитис» Елена Харламова, директор Рушонской основной школы Янина Шелеговича, директор Риебинской средней школы Инета Анспока, директор Дравниекской основной школы Янис Знотиньши и коллектив педагогов края на начало 2016/2017 учебного года.

Незадолго до начала нового учебного года – 29 августа педагоги учебных учреждений собрались на конференцию в Риебинском культурном центре, где председатель краевой думы Петерис Рожинскис и координатор по вопросам образования Эвелина Висоцка поздравили педагогов с новым учебным годом, выразили свои пожелания, и подарили руководителям учреждений и руководителям методических объединений издание «Дневник мира, гармонии и работы для учителей на 2016/2017 учебный год», автор Каспарс Бикше.

Педагогов поздравила творческая группа Галянского волостного музея им. Роберта Мука, свои стихи читали: Бирута Чаунане, Маргарита Кроле, Эвелина Висоцка, Марта Биндука, а песнями

порадовал Фредис Бергманис.

Заместитель директора департамента оценки качества Государственной службы качества образования Сармите Дике подняла вопрос о системе самооценки образования и познакомила с новым методическим материалом.

О недостатке движения на переменах 1 – 6 классов во время учебного дня напомнила рук. методического объединения края по спорту и здоровью Марите Покшане. Она также подготовила практические занятия и зарядку для учеников.

В свою очередь, учителя вместе с руководителем методического объединения классных руководителей Ритой Пудане рассмотрели правила КМ № 480 от 15 июля 2016 года – «Правила о порядке оценивания воспитания учащихся, учебных средств, ма-

годы, в день свадьбы шёл снег, обещая молодожёnam тем самым богатую и счастливую семейную жизнь. Пара познакомилась на дороге, по пути на дискотеку. В течении года пара дружила, а потом отметила большую свадьбу. Самая большая радость и гордость семьи – это их дети: сын и дочь. Вся семья с удовольствием ходит на рыбалку – это отличный семейный отдых. Терпение и любовь, в течении этих лет, незаметно приблизили день серебряной свадьбы.

Ларису и Виктора Гедзунус познакомили друзья и свой брак они зарегистрировали 20 апреля 1991 года в отделе ЗАГСа г. Прейли. Во время свадьбы стояла холодная и ветреная погода, но это не помешало гостям на торжестве. Муж охотник, а увлечение жены – это музыка и кулинария, в свою очередь муж очень любит рыбачить. Пара вырастила сына и сейчас очень радуется его успехам на работе.

Кира и Петерис Бивманисы также поженились 20 апреля 1991 года. Впервые пара встретилась и познакомилась в магазине. Самая большая радость в семье – это два сына и два孙. Чтобы прожить долгую и гармоничную совместную жизнь, нужна любовь и понимание по отношению друг к другу, говорят юбиляры серебряной свадьбы.

Говоря об этих парах, было бы необходимо также упомянуть их основную работу и занятость, но это стоило бы отдельной статьи, потому что все они очень трудолюбивые и ответственные люди.

Пары с серебряным юбилеем поздравил председатель Риебинской краевой думы Петерис Рожинскис, а также дети, родственники и многочисленные гости.

Заведующая отделением
ЗАГСа
М. Литауниеце

РЕШЕНИЯ ДУМЫ

16 августа состоялось очередное заседание думы Риебинского края

Присуждение дополнительного финансирования педагогам

На заседании думы был рассмотрен вопрос о присуждении дополнительного финансирования учителям, финансирование которых происходит из бюджета самоуправления заработной платы с сентября по декабрь 2016 года.

Депутаты думы решили установить учителям дошкольного образования, финансируемых из бюджета самоуправления ставку заработанной платы с сентября по декабрь 2016 года 620 EUR в месяц (40 рабочих часов в неделю). Принято решение установить учителям кружков и продлённых групп, финансируемых из бюджета самоуправления ставку заработанной платы с сентября по декабрь 2016 года 680 EUR в месяц (30 рабочих часов в неделю).

Депутаты думы решили присудить дополнительное финансирование из предусмотренных средств софинансирования (7246,98 EUR), учителям дошкольного образования, занимающимися воспитанием детей от 1,5 до 5 лет и финансируемых из бюджета самоуправления, обеспечив им ставку заработанной платы в размере 620 EUR в месяц с 1 сентября по 31 декабря 2016 года (40 рабочих часов в неделю).

На заседании думы было решено присудить дополнительное финансирование из предусмотренных средств софинансирования (4579 EUR), учителям кружков и продлённых групп, финансируемых из бюджета самоуправления, обеспечив им ставку заработанной платы в размере 680 EUR в месяц с 1 сентября по 31 декабря 2016 года.

Депутаты думы решили присудить дополнительное финансирование из предусмотренных средств софинансирования (370,77 EUR) рук. ДУЗ «Спридитис», обеспечив тем самым ставку заработанной платы в размере 800 EUR в месяц с 1 сентября по 31 декабря 2016 года.

Утверждают решения, принятые закупочной комиссией

Депутаты думы утвердили решения, принятые закупочной комиссией о выявлении претендента после процедуры закупки. Решено заключить договор:

➤ с SIA «Neitrino» о выполнении дополнительных работ по содержанию автодорог Риебинского края в 2016/2017 году по предложенной договорной цене **57 042,71 EUR** (без НДС);

➤ с SIA «RANTZOWS SPORT» о приобретении оборудования и спортивного инвентаря для улучшения качества уроков по спорту в учебных заведениях Риебинского края по предложенной договорной цене **450,15 EUR** без НДС (1 часть «Приобретение оборудования и спортивного инвентаря для нужд Риебинском ДУЗ «Спридитис») и **4050,28 EUR** без НДС (2 часть «Приобретение оборудования и спортивного инвентаря для нужд Риебинской средней школы, Галянской основной школы, Силюкалнской основной школы, Рушонской основной школы и Дравниекской основной школы»).

Сдадут в аренду водонапорную башню и участок земли в посёлке Силаяни

На заседании думы решено заключить договор с ООО «Латвияс мобилайс телефонс» на 15-летнюю аренду водонапорной башни и участка земли 10 м², расположенных в Силаяни, Силаяньская волость, Риебинский край, также предусмотрено утвердить право аренды в земельной книге. Решено считать недействительным договор на аренду № 14 от 1 июля 2007 года с ООО «Латвияс мобилайс телефонс».

Решено установить арендную плату в размере 106,72 EUR в месяц (без НДС), а также учесть, что дополнительно к арендной плате ООО «Латвияс мобилайс телефонс», будет платить Риебинской краевой думе за потребленную электроэнергию в соответствии с показаниями счетчиков и тарифом, установленным АО Латвэнерго.

С принятыми решениями Риебинской краевой думы в полном объёме можно ознакомиться на домашней странице самоуправления www.riebini.lv, в разделе *Решения заседаний*

В рамках проекта члены негосударственных организаций приняли участие в 3-х дневном лагере

«Общество развития края Риебини» реализует проект № 2016.LV/NVOF/DAP/MIC/028/06 «Мероприятия поддержки для укрепления потенциала негосударственных организаций Риебиньского края», в рамках открытого конкурса проектов программы, финансируемой Латвийским госбюджетом Фонда интеграции общества в 2016 году – «Фонд НГО». Цели проекта: укрепление гражданского общества, повышение мотивации, улучшение качества жизни населения за счёт социальной активности жителей, а также активизация действий НГО на территории Риебиньского края, улучшая мотивацию, повысить потенциал действий НГО, достигнув эффекта синергии.

В рамках мероприятий проекта, с 22 по 24 августа 2016 года члены НГО Риебиньского края (20 человек) приняли участие в мероприятии по повышению мотивации – лагере «Мотивационные каникулы», где на протяжении 3-х дней учились самосовершенствованию, работе в команде, а также получили знания о мотивации для себя и других.

Во время первого дня, проходил семинар – «Выбери жить полноценной жизнью», целью которого являлось осознание ответственности за свою жизнь и желание сделать её лучше. Во время второго дня, проходил семинар – «Искусство общения с собой и другими», в результате которого были развиты навыки создания контактов и получения желаемых результатов от собеседника, а также создание гармоничного общения с самим собой. В третий день, проходил семинар под названием «Эффективная тренировка личности», в результате которого был лучше определен образ своей личности, свой творческий потенциал, а также разработано и улучшено общение в социуме.

Надо отметить, что параллельно этим мероприятиям происходит также разработка домашней страницы «Общества развития края Риебини». На домашней странице будет представлена информация о всех НГО Риебиньского края, их действиях и новостях. Домашняя страница общества станет сетью сотрудничества, которая увеличит взаимное сотрудничество между обществами края. Кроме того, страница усилив сотрудничество с Риебиньской краевой думой. Уже сейчас, у общества запланирован проект, в мероприятиях которого будут вовлечены множество других латгальских обществ.

В сентябре этого года планируется расширение действий обществ Риебиньского края: вступление в региональные и национальные союзы сотрудничества, популяризация добровольной работы и поездка по обмену опытом. Кроме того, планируется осуществить обучение организаций, чтобы дать им возможность участвовать в более совершенной политике добровольной работы и вопросах, связанных с ней.

В целях «Общества развития края Риебини» входит реализация проектов сотрудничества, как в местном, так и в региональном и государственном уровне. Общество планирует быть координатором для других обществ края, привлекая членов других обществ к созданию и развитию модели сотрудничества, а также повышая уровень добровольной работы. Общество будет искать возможности для создания сетей сотрудничества за пределами Латвии. В рамках мероприятий общества, предусмотрена поездка по обмену в центр Южнолатгальского НГО, в результате которой будет создана региональная сеть сотрудничества, обсуждены возможности сотрудничества и примеры практики работы Южнолатгальского НГО. По окончанию поездки будет подписан договор о сотрудничестве.

Председатель правления общества развития Риебиньского края
Инесе Рейтале

Проект: № проекта 2016.LV/NVOF/DAP/MIC/028/06 «Мероприятия поддержки для укрепления потенциала негосударственных организаций Риебиньского края» *

Разработчик проекта: «Общество развития края Риебини»

* Мероприятия проекта осуществляются при финансовой поддержке Фонда интеграции общества государственного бюджета Латвии.

МЕРОПРИЯТИЯ СЕНТЯБРЯ

Силюкалнисский ДК

- ◆ 13 сентября в 14.00 творческая мастерская по выпечке печенья. Приглашаются все желающие.
- ◆ 24 сентября в 22.00 бал. Выступает группа «Зелёный свет». Вход – 4,00 EUR.
- ◆ 30 сентября в 19.00 представление Вилянского любительского театра «Что есть, то есть» с постановкой «Сват» (автор М. Зиле). Вход за пожертвование.

Силяянский ДК

- ◆ 30 сентября в 14.00 мероприятие, посвящённое Дню Микелиса. Вход бесплатный.

Стабулниекский ДК

- ◆ 10 сентября в 22.00 бал с группой «Галактика». Вход – 5,00 EUR.
- ◆ 23 сентября в 22.00 бал вместе с Алдисом Кисом. Вход – 3,00 EUR, после 23.00 – 4,00 EUR.

Риебиньская центральная библиотека

- ◆ С 15 по 30 сентября конкурс осенних овощных превращений – «Осенние фантазии».
- ◆ С 16 сентября представлена выставка, посвящённая 80-летию Яниса Стрейча – «Обещанная вечность».
- ◆ 29 сентября в 15.00 первая встреча книжного клуба.

Со всеми мероприятиями, литературными и тематическими выставками подробнее можно ознакомиться на <http://riebini.lv/lv/kultra/bibliotkasno/jaunumibibli> или в социальных сетях <http://www.draugiem.lv/riebinubiblioteka/>.

* Мероприятия могут меняться, просьба следить за информацией на афишиах.

День консультаций в Риебиньском крае

20 сентября 2016 года с 12:00 до 14:00 (Риебини, ул. Саулус, 8, здание Риебиньской краевой думы) инспектора государственной защиты прав детей Даугавпилсского региона Ивета Плоне и Эдите Милевска, а также представитель сиротского суда и департамента по делам приёмных семей Алексей Макушев, предоставят свои консультации и методическую помощь специалистам и жителям Риебиньского края в области защиты прав детей.

Специалисты и жители, приглашаются на консультацию к инспекторам и представителю по вопросам, касающимся безопасности детей, а также обеспечения их основных потребностей и интересов. Дополнительную информацию можно получить по тел.: 65422336, 26809432 или 26808567.

В Риебиньском крае прошло закрытие волейбольного сезона



Почётные призовые места на коммерческом турнире по волейболу «Васара 2016» заняли (слева): Райвис Мизанс и Кристапс Чакис, Янис Бикишис и Райтис Шарковскис, Рихардс Вилцанс и Роландс Наглис.

держку и помочь в организации соревнований на протяжении всего летнего сезона и за благоустройство волейбольной площадки, а также спасибо всем

любителям спорта за поддержку и участие в соревнованиях.

Специалист по связям с общественностью

Роландс Наглис

Специалисты по связям с общественностью встретились в посёлке Малпилс



Специалисты по связям с общественностью имели возможность посетить главную достопримечательность посёлка Малпилс — Малпилское поместье.

ского языка. Учитывая важность вопроса, специалисты по связям с общественностью выразили желание видеть А. Хансона на семинаре и в следующем году.

Во второй день семинара, акцент был сделан на празднование столетия Латвии и связанных с ним вопросов в области

коммуникаций Государственной канцелярии Линда Якобсоне рассказала о современных тенденциях связи и их роли в государстве и самоуправлении, которая также упомянула ряд примеров, связанных с этим, а также продемонстрировала видео, которое было создано во время президентства Латвии в Совете Европейского Союза в 2015 году. В свою очередь, стратег и тактик компании «Ground Floor Digital» Марис Антонс рассказал о цифровых каналах и их роли в развитии связей с общественностью.

Самый большой интерес в

программе первого дня вызвал доклад корректора еженедельных информативных листов ССЛ Артура Хансона о типичных орфографических ошибках и других лингвистических вопросах, так как, для каждого важно правильно использовать латыш-

Совладелица ООО «Attach» Майя Бертина предоставила обширную информацию о материалах для презентации, как об инструменте при создании успешного бренда, отметив при

этом, что материалы для презентации не всегда должны быть дорогими, но они должны быть продуманными. Кроме того, они должны соответствовать общим тенденциям самоуправления.

В конце второго дня выступил представитель фонда «1836» Энрико Пливчс, который рассказал о проекте, созданным в честь 100-летия Латвии. В соответствии с идеей проекта 1836 км Латвийской границы будут оживлены как туристическая дорога. Проект стартовал в 2014 году, а, начиная с 14 мая 2016 года идеи проекта были запущены во всех приграничных краях Латвии. Цель проеката создать объединённый туристический маршрут вокруг Латвии длиной 1836 км, который можно пройти, объехав или облететь.

В конце семинара, присутствующие узнали, что в следующем году двухдневное мероприятие-семинар готов организовать Бауский край.